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ΚΑΜΠΑΝΑΚΙ
2e-SportTime ΠΕΜΠΤΗ 22 ΔΕΚΕΜΒΡΙΟΥ 2022

Πιο καυτή την ανάσα της ΑΕΚ στην πλάτη του αισθά-
νεται από χθες (μείον έξι) ο Παναθηναϊκός. Οι 
«πράσινοι» δεν κεφαλαιοποίησαν την υπεροχή 
τους κόντρα στον Ιωνικό και έτσι δεν έφυγαν από 
τη Νεάπολη με τους τρεις βαθμούς (1-1).
Μια βραδιά που ξεκίνησε ιδανικά για το σύνολο του 
Ιβάν Γιοβάνοβιτς, το οποίο προηγήθηκε στην πρώτη 
αξιέπαινη προσπάθεια που δημιούργησε. Ομορφο 
πάρσιμο της μπάλας από τον Ιωαννίδη, διαγώνιο 
τελείωμα, με τον Μπερνάρ να κερδίζει στην επα-
ναφορά τον Χουτεσιώτη και να σημειώνει το πρώ-
το του γκολ με τη φανέλα του Παναθηναϊκού και 
πρώτο στην Ευρώπη μετά από 22 μήνες (Φεβρου-
άριο με Εβερτον είχε σκοράρει τελευταία φορά).
Το καμπανάκι για το «τριφύλλι» άρχισε να χτυπά-
ει στο δεύτερο ημίχρονο. Οι Σπόραρ και Ιωαννίδης 
δεν έστειλαν την μπάλα στα δίχτυα σε δύο εξαιρε-
τικές ευκαιρίες και η αλλαγή του Μασάς έμελε να 
αποδειχθεί καθοριστική για τους γηπεδούχους. Ο 
Γάλλος αναστάτωσε την άμυνα του Παναθηναϊκού, 
έστρωσε στον Αοσμαν και εκείνος με σουτ στη γω-
νία ισοφάρισε σε 1-1 βάζοντας παράλληλα φωτιά 
στο πρωτάθλημα.

ΙΩΝΙΚΟΣ (Δημήτρης Σπανός): Χουτεσιώτης, Μύ-
γας, Σάκιτς, Ρομαό, Σόουζα, Τσίμπσαχ, Φαντιγκά 
(87΄ Ελευθεριάδης), Αντούνες, Λοβέρα (75΄ 
Μασάς), Αοσμαν (90+4΄ Πογοσιάν), Μάντζης 
(87΄ Ν. Ιωαννίδης).

ΠΑΝΑΘΗΝΑΪΚΟΣ (Ιβάν Γιοβάνοβιτς): Μπρινιό-
λι, Κώτσιρας, Σάρλια, Μάγκνουσον, Χουάνκαρ, 
Ρούμπεν, Τσέριν, Μπερνάρ, Παλάσιος, Βαγιαν-
νίδης (50΄ Κουρμπέλης), Φ. Ιωαννίδης (70΄ 
Σπόραρ).

ΕΝΔΕΚΑΔΕΣ

84΄ ΑΟΣΜΑΝ / 14΄ ΜΠΕΡΝΑΡ

ΣΚΟΡΕΡ

ΙΩΝΙΚΟΣ VS ΠΑΝΑΘΗΝΑΪΚΟΣ1 1



ΚΙΝΗΣΗ ΜΑΤ
3e-SportTime ΠΕΜΠΤΗ 22 ΔΕΚΕΜΒΡΙΟΥ 2022

Το παρθενικό του τέρμα κόντρα στην Κηφισιά 
στο Κύπελλο από το σημείο του πέναλτι έστειλε 
ουσιαστικά την ΑΕΚ στους «8». Το δεύτερο γκολ 
του Τομ Φαν Βεερτ ξεκόλλησε το κάρο της Ενω-
σης από τη λάσπη (1-0), μιας και η Λαμία μέχρι 
το 67ο λεπτό είχε προβληματίσει τους «κιτρινό-
μαυρους».
Ο 32χρονος πιστοποίησε ότι ο Ματίας Αλμέιδα 
ποντάρει πολλά πάνω του, μιας και εξυπηρέτησε 
πλήρως το πλάνο του προπονητή του. Η είσοδός 
του στο παιχνίδι αποτέλεσε την κίνηση ματ από 
τον Αργεντινό. Ο Μάνταλος έκανε τη σέντρα και ο 
έμπειρος φορ, πέντε λεπτά μετά, έπιασε την κε-
φαλιά και δεν άφησε κανένα περιθώριο αντίδρα-
σης στον εκπληκτικό Σαράνοφ (67΄). 
Ενα καθαρό «εννιάρι» ήταν αυτό που χρειαζόταν, 
δεδομένου ότι οι Γκαρσία, Μάνταλος και Πινέδα 
είχαν σπαταλήσει αρκετές στιγμές για να ανοί-
ξουν το σκορ. Και αφού ο Λιβάι Γκαρσία «κλεί-
δωσε» το «τρίποντο» για την Ενωση (88΄), ο Φαν 
Βεερτ έβαλε το κερασάκι στην τούρτα με ένα ακό-
μα τέρμα μπροστά στο κοινό της «OPAP Arena» 
(90+4΄).

ΑΕΚ (ΜΑΤΙΑΣ ΑΛΜΕΪΔΑ): Αθανασιάδης, Ρότα, Μή-
τογλου, Μουκουντί, Χατζισαφί, Γιόνσον, Σιμάν-
σκι (62΄ Φαν Βεερτ), Πινέδα, Μάνταλος (87΄ 
Γαλανόπουλος), Αραούχο, Λ. Γκαρσία (90΄ Χρι-
στόπουλος)

ΛΑΜΙΑ (ΣΑΒΒΑΣ ΠΑΝΤΕΛΙΔΗΣ): Σαράνοφ, Σιμόν, 
Κορνέζος, Αντέτζο, Γκοράνοφ (84΄ Σαραμα-
ντάς), Τζανδάρης, Μπεχαράνο (79΄ Μπάμπης), 
Τσιλούλης, Νούνιες (84΄ Μποάκι), Μανούσος 
(72΄ Γιακουμάκης), Σλίβκα (72΄ Ντε Βινσέντι)

ΕΝΔΕΚΑΔΕΣ

67΄,  90+4΄ ΦΑΝ ΒΕΕΡΤ, 88΄ ΓΚΑΡΣΙΑ

ΣΚΟΡΕΡ

ΑΕΚ VS ΛΑΜΙΑ3 0



ΧΕΙΜΕΡΙΑ  
ΝΑΡΚΗ
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Ο Κώστας Φορτούνης έχει μόλις σκοράρει για 
δεύτερη φορά (34΄, 45΄) κόντρα στον ΠΑΣ Γιάν-
νινα, στην πρώτη του συμμετοχή ως βασικός από 
τον Μάρτιο του 2021 και ο Ολυμπιακός το μόνο 
που καλείται να κάνει είναι διαχείριση στο δεύ-
τερο ημίχρονο για να φύγει από τους «Ζωσιμά-
δες» με το «διπλό». Αμ δε!
Διότι οι παίκτες του Μίτσελ υπέστησαν μπλακ-ά-
ουτ και δεν παρουσιάστηκαν ποτέ στο δεύτερο μέ-
ρος ουσιαστικά. Οι Γιαννιώτες μυρίστηκαν «αίμα», 
πίεσαν και μετά από το δοκάρι του Λιάσου (63΄), 
μείωσαν με τον Παμλίδη (65΄). 
Ούτε εκείνο το καμπανάκι δεν στάθηκε αρκετό για 
να βγάλει τους «ερυθρόλευκους» από την χειμε-
ρία νάρκη, στην οποία είχαν πέσει. Εναν λήθαργο, 
τον οποίο πλήρωσαν αδρά, μιας και ο Λιάσος ση-
μάδεψε σωστά στο 75΄ προκαλώντας την απόλυ-
τη ψυχρολουσία στο σύνολο του Μίτσελ που δεν 
κατόρθωσε ποτέ να αντιδράσει. Πλέον, ο Γολγο-
θάς που είχαν ούτως ή άλλως να ανέβουν για να 
πλησιάσουν πρωτίστως τη δεύτερη θέση, αναβαθ-
μίστηκε σε... Ολυμπο.

ΠΑΣ ΓΙΑΝΝΙΝΑ (Θανάσης Στάικος): Σούλης, Κα-
ραχάλιος, Εραμούσπε, Παντελάκης, Πήλιος, 
Λιάσος, Σόρια, Ριένστρα, Μορέιρα, Σταματελό-
πουλος (60΄ Μπάλαν), Παμλίδης (81΄ Ροσέρο).

ΟΛΥΜΠΙΑΚΟΣ (Μίτσελ): Πασχαλάκης, Βρουσάι 
(22΄ Ανδρούτσος), Ρέτσος, Ντόι, Ρέαμπτσιουκ 
(81΄Γ. Ροντρίγκες), Ινμπόμ Χουάνγκ (81΄ Μαρ-
σέλο), Εμβιλά, Φορτούνης, Μπιέλ, Χ. Ροντρί-
γκες (70΄ Κασάμι), Ελ Αραμπί (70΄ Μπακα-
μπού).

ΕΝΔΕΚΑΔΕΣ

65΄ ΠΑΜΛΊΔΗΣ / 34΄, 45΄ ΦΟΡΤΟΎΝΗΣ

ΣΚΟΡΕΡ

ΠΑΣ ΓΙΑΝΝΙΝΑ VS ΟΛΥΜΠΙΑΚΟΣ2 2



ΤΟ ΔΙΣ 
ΕΞΑΜΑΡΤΕΙΝ
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Στο ματς Κυπέλλου πριν από μια εβδομάδα, ο Αρης 
και ο Αλαν Πάρντιου έκαναν το λάθος να υποτι-
μήσουν τον Λεβαδειακό και η ομάδα χρειάστηκε 
δύο μαγικές εκτελέσεις για να φύγει από τη Λι-
βαδειά με το «διπλό». Ενα λάθος που επαναλή-
φθηκε και στην αναμέτρηση για την επανέναρξη 
της Super League. Ως γνωστόν, το δις εξαμαρτείν 
ουκ ανδρός σοφού και το τελικό 1-1 κατέδειξε 
για ακόμα μια φορά τη σύγχυση που επικρατεί 
στο πλάνο του Βρετανού τεχνικού αναφορικά με 
το αγωνιστικό πλάνο των «κίτρινων».
Οι Βοιωτοί, όπως και πριν από επτά μέρες, προ-
ηγήθηκαν, αυτή τη φορά με τον Κβαμπενά Χάμοντ 
(38΄). Ο Λουίς Πάλμα πέρασε ως αλλαγή - από 
τους ελάχιστους που στάθηκαν στο ύψος των πε-
ριστάσεων – ισοφαρίζοντας στο δεύτερο ημίχρονο 
(64΄), όμως οι συμπαίκτες του σπατάλησαν όλες 
τις ευκαιρίες που ακολούθησαν (Ματέο Γκαρσία, 
μοιραίος Γκρέι). Το μεγαλύτερο φάουλ, πέρα και 
από την απώλεια των δύο βαθμών, ήταν η μη χρη-
σιμοποίηση του Μανού Γκαρσία που είδε το ματς 
από τον πάγκο.

ΛΕΒΑΔΕΙΑΚΟΣ (ΓΙΑΣΜΙΝΚΟ ΒΕΛΙΤΣ): Μάρκοβιτς, 
Βήχος, Μπαχανάκ, Τσάπρας, Ντεντάκης, Μεχία, 
Νίκας, Χαμόντ (71’ Λούα Λούα), Βρακάς (78’ 
Τζημόπουλος), Μουτίνιο, Δούμτσιος.

AΡΗΣ (ΑΛΑΝ ΠΑΡΝΤΙΟΥ): Κουέστα, Μπράμπετς, 
Πίρσμαν, Μαζικού, Οντουμπάτζο, Εμπακατά (46’ 
Ιτούρμπε), Ετέμπο (46’ Μαντσίνι), Νταμπό, Μα-
τέο Γκαρσία, Γκρέι, Ζερβίνιο (46’ Πάλμα).

ΕΝΔΕΚΑΔΕΣ

38΄ ΧΑΜΟΝΤ / 64΄ ΠΑΛΜΑ

ΣΚΟΡΕΡ

ΛΕΒΑΔΕΙΑΚΟΣ VS ΑΡΗΣ1 1



ΣΤΑΣΗ ΚΛΕΪΜΑΝ
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Η απουσία του Πάολο Φερνάντες ήταν καταλυ-
τική για την επιθετική ανάπτυξη του Βόλου. Ο 
Ισπανός έλειπε μπροστά, αλλά ο Μπόρις Κλέ-
ιμαν ήταν ξανά απίθανος συμβάλλοντας τα μέ-
γιστα στην ισοπαλία που απέσπασαν οι Βολιώ-
τες κόντρα στον Αστέρα Τρίπολης (0-0).
Οι Αρκάδες ανέλαβαν από το πρώτο λεπτό παι-
χνίδι πρωτοβουλίας και άρχισαν να σφίγγουν 
τον κλοιό γύρω από τα καρέ των φιλοξενού-
μενων. Απείλησαν περισσότερο, αλλά έπεσαν 
πάνω σε έναν τερματοφύλακα που κατέβασε 
ρολά λέγοντας «στοπ» σε κάθε επιθετική προ-
σπάθεια. Μπενίτο, Ρετζίς και Μπαρτόλο έφτασαν 
μια ανάσα από το γκολ, αλλά με εκπληκτικές 
αποκρούσεις, ο πορτιέρε του Βόλου κράτησε 
το μηδέν παθητικό. 
Μοναδική πηγή κινδύνου για την ομάδα του 
Μπράτσου ήταν ο Νόκερτ, ο οποίος όμως σε 
δύο περιπτώσεις νικήθηκε από τον Παπαδό-
πουλο.
Ετσι, μετά το «Χ» του πρώτου γύρου, επήλθε 
ένα ακόμα με το τελικό σφύριγμα. 

ΑΣΤΕΡΑΣ ΤΡΙΠΟΛΗΣ  (Ηρακλής Μεταξάς): Πα-
παδόπουλος, Καρμόνα, Καστάνιο, Τζουκάνο-
βιτς, Τασουλής, Ιγκλέσιας, Μουνάφο, Κρέσπι 
(66? Μπαράλες), Σίτο (65? Γκαρντάφσκι), Τιλί-
κα (87? Μπερτόγλιο), Μπενίτο (46? Mπαρτόλο). 

BOΛΟΣ (Κώστας Μπράτσος): Κλέιμαν, Ουές, Σι-
έλης, Εσκοβάλ, Αλχο, Μεταξάς (68? Πίρινεν), 
Μπαριέντος, Μεθκίδα (79? Ματίγια), Νοκέρ (72? 
Κούτσιας), Ντέλετιτς, Οζέγκοβιτς

ΕΝΔΕΚΑΔΕΣ

ΑΣΤΕΡΑΣ ΤΡΙΠΟΛΗΣ VS ΒΟΛΟΣ0 0
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ΝΑΙ ΑΛΛΑ…
Το σκάουτινγκ του Ολυμπιακού έχει εστιάσει πάνω στον 
Νίκολας Ράσκιν, ο οποίος θα φύγει από την Σταντάρ Λιέγης 
μια και λήγει το συμβόλαιό του αλλά δεν υπάρχει πρόσφορο 
έδαφος ανάμεσα στις δύο πλευρές για ανανέωση.
Ο Ράσκιν είναι ένας εξαιρετικός χαφ που μπορεί να παίξει 
με την ίδια ευχέρεια στο 6 και στο 8, είναι πιο τρεχαλατζής 
από τον Ινμπέομ ενώ είναι και μικρός στην ηλικία μια και 
είναι 21. Όλα καλά μέχρι εδώ.
Ποιο είναι το πρόβλημα;
Πως προφανώς στην εποχή που ζούμε δεν είναι μόνο ο 
Ολυμπιακός που έχει ανακαλύψει όλα αυτά τα καλούδια 
για τον Ράσκιν.
Με 18 ματς φέτος με τη Σταντάρ ο νεαρός Βέλγος προσελκύει 
ολοένα και περισσότερους μνηστήρες.
Το χειρότερο για τον Ολυμπιακό είναι πως αυτοί που θέλουν 
τον Ράσκιν είναι ομάδες από τη Γαλλία, τη Γερμανία αλλά 
εσχάτως και από την Ιταλία.
Όλος ο καλός ο κόσμος δηλαδή έχει μαζευτεί πάνω από τη 
Λιέγη, η Σταντάρ είναι έτοιμη να συζητήσει και το θέμα είναι 
αν ο Ολυμπιακός θα μπορέσει να σταθεί με αξιώσεις σε αυτό 
το μπρα ντε φερ. Ποτέ μη λες ποτέ στις μεταγραφές αλλά 
πάνω απ’ όλα είναι αν υπάρχει και ανάλυση των δεδομένών 
που παρουσιάζονται.  
Δύσκολο τώρα ο Ράσκιν για Ολυμπιακό…

AGENT GREEK

ΧΕΙΡΟΤΕΡΑ
Από αυτή εδώ τη γωνιά είχατε διαβάσει πως ο Πάρντιου 
είχε δοκιμάσει στο φιλικό με τη Μακάμπι Χάιφα το 3-5-2 
αλλά η λογική έλεγε πως απλά το είχε κάνει για να αλλάξει 
διάταξη μέσα στο παιχνίδι και να διαχειριστεί το αποτέλεσμα.
Κι όμως ο Άγγλος κόουτς έκανε το απίθανο.
Στο πρώτο ματς μετά το Μουντιάλ και αφού δεν είχε στη 
διάθεσή του τους Φαμπιάνο και Ενκουλού, κατέβασε τον 
Άρη με τριάδα στην άμυνα.
Το αποτέλεσμα; Ο Άρης βρέθηκε να χάνει 1-0, πέταξε ένα 
ημίχρονο αν και βέβαια θα μπορούσε να γυρίσει το ματς 
και να το πάρει.
Δεν έγινε όμως και ο Άρης πέταξε βαθμούς στο πρώτο ματς 
μάλιστα μετά τη μεγάλη διακοπή.
Κάτι που δεν του κοστίζει και ιδιαίτερα μια και ο Βόλος 
ισοπαλία έφερε με τον Αστέρα ενώ ο Παναιτωλικός απέχει 
6 βαθμούς.   Το ζήτημα όμως είναι η εμφάνιση.
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ΣΥΖΗΤΗΣΕΙΣ
Η ΑΕΚ δυσκολεύτηκε με τη Λαμία αλλά χάρη στον Φαν 
Βέερτ δεν έκανε τη γκέλα ολκής. Αυτό που φάνηκε πάντως 
στο πρώτο ματς μετά το Μουντιάλ και μάλιστα μέσα στη Νέα 
Φιλαδέλφεια είναι πως με τόσες απουσίες (Τσούμπερ, 
Άμραμπατ, Γκατσίνοβιτς, Ελίασον και ο Φερνάντες που δεν 
μπορεί να παίξει πριν τις 1/1/2023), η Ένωση είχε θέμα 
στα άκρα. Οι παίκτες από τη μέση και μπροστά έως και το 
1-0 ήταν συγκεντρωμένοι στο χώρο που βρίσκονταν και 
αυτοί της Λαμίας, με αποτέλεσμα και να μην υπάρχουν 
χώροι αλλά και να μην υπάρχει ρήξη της αντίπαλης άμυνας 
από τα άκρα. Τι σημαίνουν όλα αυτά; Πως καλό θα ήταν η 
ΑΕΚ να είχε ακόμα έναν παίκτη μεσοεπιθετικά.
Και αυτός είναι ο λόγος που η Ένωση είναι σε συζητήσεις 
με τη Σαν Χοσέ προκειμένου να πάρει από τώρα τον 
Κικάνοβιτς.
Τον θέλει τον 22χρονο μεσοεπιθετικό από τώρα και ο 
Αλμέιδα.

AGENT GREEK

ΚΑΤΙ ΑΚΟΜΑ
Αυτή τη στιγμή όλος ο μηχανισμός του ΠΑΟΚ έχει πέσει με τα μούτρα πάνω 
από μία και μόνο μεταγραφική περίπτωση. Αυτή δεν είναι άλλη από τον 
Φάμπιο Μάρτινς που έχει μείνει ελεύθερος. Ο Ζοσέ Μπότο παλεύει για να 
πείσει τον Πορτογάλο να έρθει στη Θεσσαλονίκη, σε μία μεταγραφή που 
πράγματι θα ενισχύσει αισθητά τον Δικέφαλο του Βορρά.
Και παρότι προς τα έξω έχει βγει πως η ομάδα της Θεσσαλονίκης πάει 
για μία προσθήκη σε αυτή τη χειμερινή μεταγραφική περίοδο, ο Ραζβάν 
Λουτσέσκου μοιάζει να μην καλύπτεται μόνο από μία κίνηση σε αυτή τη 
μεταγραφική περίοδο.Είναι σαφές πως ο Ρουμάνος τεχνικός θέλει και 
κάτι ακόμα κι αυτό δεν είναι άλλο από επιθετικό. Μπορεί σε συνέντευξή του 
πριν λίγες εβδομάδες να μην κατονόμασε σε  ποια θέση επιθυμεί παίκτες, 
αλλά στους δικούς του ανθρώπους το έχει πει ξεκάθαρα. Ασφαλώς και θα 
είναι πολύ χαρούμενος αν έρθει ο Φάμπιο Μάρτινς θέλει κι ένα «9άρι».
Είναι φανερό πως δεν εμπιστεύεται τους Ολιβέιρα. Τόμας για να βγάλει 
τη σεζόν. Για διαφορετικούς λόγους τον καθένα… 
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Το υπ’αριθμόν 2000 παιχνίδι στην πρώτη εθνική κατηγορία για 
τον Αρη δεν συνοδεύτηκε από νίκη και γι’αυτό οι ευθύνες βα-
ραίνουν κυρίως τον Αλαν Πάρντιου. Ο Βρετανός άφησε το Νο1 
περιουσιακό στοιχείο της ομάδας, τον Μανού Γκαρσία, στον πά-
γκο. Εναν παίκτη που με την ποιότητά του θα μπορούσε να αλλά-
ξει τη μοίρα της αναμέτρησης. Οσο για το επιθετικό πρόβλημα, 
η εικόνα του Γκρέι επιτάσσει άμεση απόκτηση φορ.

Τα 49α γενέθλιά του γιόρτασε ο Ματίας Αλμέιδα με τη λήξη της αναμέ-
τρησης κόντρα στη Λαμία, με τους παίκτες να του κάνουν έκπληξη με 
τούρτα στα αποδυτήρια. Ο Αργεντινός βέβαια, γλυκάθηκε νωρίτερα με 
την εμφάνιση του Τομ Φαν Βεερτ, αλλά και του Λάζαρου Ρότα, ο οποίος 
για ακόμα ένα παιχνίδι ήταν εξαιρετικός, δείχνοντας ότι το reward με 
νέο συμβόλαιο δεν αργεί.

Το όνομα του Τιμοτέους Πούχατς δεν είναι το μοναδικό, στο οποίο εστι-
άζει ο Παναθηναϊκός για να κάνει τα «ψώνια» του τον Γενάρη. Ο αθλη-
τικός διευθυντής της Λουντογκόρετς έβαλε «φωτιά», καθώς υποστή-
ριξε ότι οι «πράσινοι» κατέθεσαν νέα, βελτιωμένη πρόταση για τον 
27χρονο Βραζιλιάνο μεσοεπιθετικό Κάουλι, αλλά και ότι το βουλγα-
ρικό κλαμπ ζητάει περισσότερα για να δώσει το πράσινο φως για με-
ταγραφή.

Την ώρα που σημειώνεται στασιμότητα στις αποχωρήσεις, το επιτε-
λείο του Ολυμπιακού κοιτάζει και τη μεταγραφική ενίσχυση. Η περί-
πτωση του μεσοεπιθετικού της Σταντάρ Λιέγης, Νικολά Ρασκίν παρα-
μένει στις πρώτες θέσεις της λίστας, ενώ καταλανικά δημοσιεύματα 
βάζουν ξανά στο παιχνίδι του Αλεξ Κογιάδο της Μπαρτσελόνα, ο οποί-
ος ακούστηκε έντονα και το περασμένο καλοκαίρι και αυτή τη στιγμή 
αγωνίζεται ως δανεικός στην Ελτσε.

Μόνο οι Κούρτιτς, Λύρατζης και Σοάρες δεν βρίσκονται στην αποστο-
λή του ΠΑΟΚ για τον αγώνα με τον Παναιτωλικό στο Αγρίνιο (19:30, 
COSMOTESPORT 1HD). Παράλληλα, οι «ασπρόμαυροι» θέλουν να τε-
λειώνουν με την υπόθεση της απόκτησης «δεκαριού». Ο Φάμπιο Μαρ-
τίνς παραμένει στις επιλογές, όμως οι απαιτήσεις του έχουν κριθεί 
ως υπέρογκες (πάνω από μύριο ετησίως). Το ενθαρρυντικό βέβαια, 
είναι ότι δεν έχει προτάσεις από άλλα κλαμπ.
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ΣΟΥΠΕΡ ΛΙΓΚ 17:00
ΟΦΗ-ΑΤΡΟΜΗΤΟΣ OVER 0,75 ΗΜΙΧ. 1,77
ΠΡΟΤΑΣΗ: ΓΚΟΛ ΑΠΟ ΝΩΡΙΣ ΣΤΟ ΜΑΤΣ
Επιστρέφουν στη δράση οι δύο ομάδες και φυσικά θα 
επιδιώξουν να το κάνουν με το δεξί. Ο ΟΦΗ έχει μεγα-
λύτερη ανάγκη τους βαθμούς αλλά ο πολύ καλός φέ-
τος Ατρόμητος μόνο εύκολο εμπόδιο δεν θα είναι.

ΣΟΥΠΕΡ ΛΙΓΚ 2 14:45
ΝΙΚΗ ΒΟΛΟΥ-ΠΑΟΚ Β΄1 1,91
ΠΡΟΤΑΣΗ: ΣΤΗΡΙΞΗ ΣΤΗΝ ΕΔΡΑ
Δείχνει να βρίσκει ρυθμό η Νίκη που έχει ως μεγάλο 
στόχο την άνοδο. Σήμερα υποδέχεται τα πιτσιρίκια του 
ΠΑΟΚ που βρίσκονται στη κορυφή με εξαιρετική πα-
ρουσία μέχρι στιγμής.

ΑΓΓΛΙΑ EFL 22:00
ΜΑΝΤΣΕΣΤΕΡ ΣΙΤΙ-ΛΙΒΕΡΠΟΥΛ OVER 2,75 1,82
ΠΡΟΤΑΣΗ: ΚΥΝΗΓΙ ΣΤΑ ΠΟΛΛΑ ΓΚΟΛ
Μεγάλο ματς στο Μάντσεστερ ανάμεσα σε Σίτι και Λί-
βερπουλ με φόντο την πρόκριση στα προημιτελικά του 
θεσμού. Η κατάσταση των δύο ομάδων αποτελεί ερω-
τηματικό, αλλά το γόητρο είναι μεγάλο.

ΚΥΠΡΟΣ 1η 19:00
ΟΜΟΝΟΙΑ-ΑΠΟΛΛΩΝ ΛΕΜΕΣΟΥ OVER 0,75 ΗΜΧΙ. 1,80
ΠΡΟΤΑΣΗ: ΤΟ ΣΗΜΕΙΟ ΜΑΣ ΞΑΝΑ ΣΤΑ ΓΚΟΛ
Ντέρμπι έχουμε και στη Κύπρο με την κόντρα ανάμε-
σα σε Ομόνοια και Απόλλωνα. Οι δύο ομάδες καίγονται 
για το «τρίποντο» καθώς έχουν μείνει αρκετά πίσω στη 
βαθμολογία.

ΦΙΛΙΚΑ ΣΥΛΛΟΓΩΝ 13:00
ΤΟΥΝ-ΦΡΑΪΜΠΟΥΡΓΚ II OVER 3,25 1,95
ΠΡΟΤΑΣΗ: Η ΠΡΟΤΙΜΗΣΗ ΜΑΣ ΣΤΑ ΠΟΛΛΑ ΓΚΟΛ
Ακόμα ένα φιλικό τεστ δίνουν οι δύο ομάδες θέλοντας 
να είναι έτοιμες με την πρώτη σέντρα μετά το Μουντι-
άλ. Οι προπονητές θα έχουν την ευκαιρία σήμερα να 
δοκιμάσουν πρόσωπα και σχήματα.

ΦΙΛΙΚΑ ΣΥΛΛΟΓΩΝ 15:00
ΦΕΓΕΝΟΡΝΤ-ΓΚΟΟΥ ΑΧΕΝΤ ΙΓΚΛΣ OVER 3 1,90
ΠΡΟΤΑΣΗ: ΦΙΛΙΚΑ ΚΑΙ ΓΚΟΛ ΠΑΝΕ ΠΑΚΕΤΟ
Οι φιλικές αναμετρήσεις παίζουν μπάλα καθημερινά 
στο στοιχηματικό μενού. Για την νέα σεζόν ζεσταίνουν 
μηχανές οι δύο ομάδες και θα έχουν την ευκαιρία να 
τεστάρουν την ετοιμότητά τους.

ΠΟΔΟΣΦΑΙΡΙΚΕΣ 
ΕΠΙΛΟΓΕΣ ΓΙΑ ΟΛΟΥΣ 
ΤΟΥΣ ΠΑΙKΤΕΣ ΣΤΗ 
ΣΗΜΕΡΙΝΗ ΜΑΣ ΣΤΗΛΗ

ΛΕΣΤΕΡ-ΝΙΟΥΚΑΣΤΛ ΚΑΙ ΑΣΤΟΝ ΒΙΛΑ-
ΛΙΒΕΡΠΟΥΛ ΜΕ ΤΙΣ ΠΙΟ ΔΥΝΑΤΕΣ ΑΠΟΔΟΣΕΙΣ 
ΠΟΥ ΠΡΟΣΦΕΡΘΗΚΑΝ ΠΟΤΕ ΣΤΑ ΚΑΤΑΣΤΗΜΑΤΑ 
ΟΠΑΠ 

Η Super League συνεχίζεται σήμερα με τα 2 τε-
λευταία παιχνίδια της 14ης αγωνιστικής. Στις 17:00 
παίζουν ο ΟΦΗ με τον Ατρόμητο και στις 19:30 ο 
Παναιτωλικός με τον ΠΑΟΚ. Το βράδυ, στις 22:00, 
ξεκινάει το ντέρμπι του League Cup Αγγλίας, ανά-
μεσα στη Μάντσεστερ Σίτι και τη Λίβερπουλ. 
Αμέτρητες στοιχηματικές επιλογές σε σούπερ 
αποδόσεις προσφέρει το Πάμε Στοίχημα στα κατα-
στήματα ΟΠΑΠ για τους αγώνες της Super League 
και το ντέρμπι Μάντσεστερ Σίτι-Λίβερπουλ.

ΚΛΕΙΣΤΑ ΜΟΝΟ ΤΗΝ ΚΥΡΙΑΚΗ  
ΤΑ ΚΑΤΑΣΤΗΜΑΤΑ ΟΠΑΠ
Η δράση συνεχίζεται τη Δευτέρα 26 Δεκεμβρί-
ου, επόμενη μέρα των Χριστουγέννων. Έρχε-
ται η Boxing Day με δυνατές αναμετρήσεις στην 
Premier League.
Για όλους τους αγώνες το Πάμε Στοίχημα έχει 
ετοιμάσει πολλές στοιχηματικές επιλογές στα κα-
ταστήματα ΟΠΑΠ, τα οποία θα είναι κλειστά μόνο 
την Κυριακή 25 Δεκεμβρίου, ανήμερα των Χρι-
στουγέννων. 
Στο πρόγραμμα της Δευτέρας ξεχωρίζουν οι αγώ-
νες Λέστερ-Νιούκαστλ (17:00) και Άστον Βίλα-Λί-
βερπουλ (19:30) με τις πιο δυνατές αποδόσεις 
που προσφέρθηκαν ποτέ από το Πάμε Στοίχημα.
Η Λέστερ έχει μείνει πίσω στη βαθμολογία και 
προσπαθεί να καλύψει το χαμένος έδαφος. Η 
Νιούκαστλ βρίσκεται στην 3η θέση και θέλει να 
συνεχίσει την εντυπωσιακή πορεία της. 

Η ΛΙΒΕΡΠΟΥΛ ΚΥΝΗΓΑΕΙ  
ΤΗΝ ΤΕΤΡΑΔΑ ΤΟΥ CHAMPIONS LEAGUE
Κρίσιμο είναι και το εκτός έδρας παιχνίδι της Λί-
βερπουλ με την Άστον Βίλα. Στην 6η θέση είναι η 
Λίβερπουλ και χρειάζεται τη νίκη για να μην απο-
μακρυνθεί από την τετράδα του Champions League. 
Στις 2 τελευταίες αγωνιστικές, πριν από τη διακο-
πή του πρωταθλήματος, κέρδισε την Τότεναμ με 
1-2 και την Σαουθάμπτον με 3-1. 
Από 2 νίκες προέρχεται και η Άστον Βίλα κόντρα 
στη Μάντσεστερ Γιουνάιτεντ με 3-1 και την Μπρά-
ιτον με 1-2. 
Πλήθος στοιχηματικών επιλογών προσφέρει το 
Πάμε Στοίχημα για όλα τα παιχνίδια της Premier 
League, μεταξύ άλλων, για το σκορ οποιαδήποτε 
στιγμή στον αγώνα, τον νικητή των κόρνερ, τη δι-
αφορά νίκης, το ακριβές σύνολο γκολ, τον πρώ-
το και τον τελευταίο παίκτη που θα σκοράρει, τον 
σκόρερ οποιουδήποτε γκολ, τον παίκτη που θα 
σκοράρει και θα κερδίσει η ομάδα του, το ημί-
χρονο-τελικό & Goal/No Goal, το στοίχημα χωρίς 
ισοπαλία, την πρώτη και την τελευταία ομάδα που 
θα σκοράρει, τη διπλή ευκαιρία & Goal/No Goal. 

ΕΡΧΕΤΑΙ Η BOXING 
DAY ΤΗΣ PREMIER 
LEAGUE ΜΕ ΣΟΥΠΕΡ 
ΑΠΟΔΟΣΕΙΣ ΑΠΟ ΤΟ  
ΠΑΜΕ ΣΤΟΙΧΗΜΑ 
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ΓΡΑΦΕΙ Ο 
ΓΙΑΝΝΗΣ 

ΤΕΡΙΛΙΔΗΣ

Τεράστια ψυχικά αποθέματα και καρδιά Πρωταθλητή επέ-

δειξε ο Άγιος Δημήτριος επικρατώντας εκτός έδρας του 

ισχυρού Γ.Σ. Αργυρούπολης με το εντυπωσιακό όσο και … 

χιτσκοκικό 3-4. Μία νίκη, που αποκτά ιδιαίτερα αξία εάν λη-

φθεί υπόψη το γεγονός ότι για ακόμη ένα ματς παρατάχθηκε 

με πολλά προβλήματα απουσιών. Ένα «τρίποντο» που ήρθε 

στο πέμπτο λεπτό των καθυστερήσεων για τους «κυανέρυ-

θρους», οι οποίοι διατηρήθηκαν σε τροχιά άμεσης επανό-

δου στην Α’ Κατηγορία. 

Με τον αρχιτέκτονα της επιτυχίας Κώστα Αρζένη να καταθέτει 

τις σκέψεις του, λέγοντας τα εξής: «Πήραμε μία τεράστια, 

μία πολύ σημαντική νίκη σε μία δύσκολη έδρα και απένα-

ντι σ’ έναν πολύ άξιο αντίπαλο, όπως είναι ο Γ.Σ. Αργυρού-

πολης, Η νίκη αυτή αποκτά ιδιαίτερη αξία διότι επιτεύχθηκε 

κόντρα στα πολλά προβλήματα τραυματισμών και πουσιών, 

που ταλανίζουν τη ομάδα μας το τελευταίο διάστημα . Οι πο-

δοσφαιριστές μου έδειξαν τρομερά ψυχικά αποθέματα και 

είναι μάγκες για όλα όσα έχουν καταφέρει. 

Μα πάνω απ’ όλα πετύχαμε ένα τρίποντο που μας κρα-

τάει ζωντανούς στο κυνήγι της ανόδου σε μία περίοδο 

που το είχαμε απόλυτη ανάγκη. Οι επόμενες ημέρες θα 

είναι πολύ καθοριστικές για την λήψη σημαντικών απο-

φάσεων που αφορούν την διαμόρφωση του ρόστερ μας. 

Κάποια παιδιά θα αποχωρήσουν, γεγονός το οποίο μας 

ωθεί στην ανάγκη να προχωρήσουμε σε 5-7 πολύ ση-

μαντικές προσθήκες αξιόλογων παικτών, που θα μας 

προσφέρουν εναλλακτικές λύσεις και θα μας κάνουν 

πολύ πιο συμπαγείς και ανταγωνιστικούς. Αυτή είναι και 

η πρόθεση του Προέδρου Μανώλη Τζινευράκη και η αί-

σθησή μου είναι ότι ο Άγιος Δημήτριος θα είναι πολύ 

πιο δυνατός και το κυριότερο έτοιμος να ανταποκριθεί 

στις πολύ υψηλές απαιτήσεις για την εκπλήρωση των 

στόχων που έχουν οριοθετηθεί.»

ΠΑΣ ΓΑΛΑΤΣΙ

Σημαντικές είναι οι εξελίξεις που λαμβάνουν χώρα στα δι-

οικητικά δρώμενα του ΠΑΣ Γαλάτσι. Συγκροτήθηκε σε σώμα η 

νέα διοίκηση του δημοφιλούς σωματείου των βορείων προ-

αστίων, με τον Μάνο Πρωτονοτάριο να συνεχίζει στη θέση του 

προέδρου. Αναλυτικά η σύνθεση το νέου Δ.Σ. «Στην πρώτη 

του συνεδρίαση το νεοεκλεγέν Δ.Σ. συγκροτήθηκε σε σώμα 

ως εξής: Πρόεδρος: Πρωτονοτάριος Εμμανουήλ Α’ Αντι-

πρόεδρος: Μεσσαλάς Αντώνιος Β’ Αντιπρόεδρος: Κοσκινάς 

Σπυρίδων Γενικός Γραμματέας: Θεοδωρακάτος Γεράσιμος 

Ειδικός Γραμματέας: Τουμασάτος Κοσμάς Ταμίας: Κοσκινάς 

Κωνσταντίνος Γενικός Αρχηγός: Ευαγγέλου Δημήτριος Γε-

νικός Έφορος: Ξυδούς Περικλής Μέλος: Παπαϊωαννίδης 

Αλέξανδρος Καλή σας επιτυχία».

ΑΡΖΈΝΗΣ: «ΤΈΡΑΣΤΙΑ ΝΙΚΗ,  
ΜΑΓΚΈΣ ΟΙ ΠΟΔΟΣΦΑΙΡΙΣΤΈΣ ΜΟΥ!»
ΚΑΛΑ ΛΟΓΙΑ ΑΠΟ ΤΟΝ 
ΠΡΟΠΟΝΗΤΗ  ΤΟΥ ΑΓΙΟΥ 
ΔΗΜΗΤΡΙΟΥ ΓΙΑ ΤΗ ΝΙΚΗ ΈΠΙ 
ΤΗΣ ΑΡΓΥΡΟΥΠΟΛΗΣ

Ακριτίδης:  
«Ημασταν πολύ 
ανταγωνιστικοί»

 Τις εξαιρετικές του εμ-

φανίσεις στον ιδιαίτε-

ρα απαιτητικό τρίτο όμι-

λο της Β’ Κατηγορίας 

συνέχισε ακάθεκτο το 

Παγκράτι,. Η νεοφώτι-

στη ομάδα των ανατολι-

κών προαστίων στο τε-

λευταίο χρονικά επίσημο 

παιχνίδι πρωταθλήμα-

τος που έδωσε μέσα στο 

2022 κοίταξε στα μάτια 

τον ισχυρό και ιδιαίτερα 

φιλόδοξο φέτος Αστέρα 

Έξαρχείων από τον οποίο 

ηττήθηκε με 1-0 εντός 

έδρας. Σε μία αναμέτρη-

ση, η οποία εκ προοιμίου 

συγκέντρωνε πολύ υψη-

λό βαθμό δυσκολίας, το 

νεανικό συγκρότημα του 

Νίκου Ακριτίδη φανέρω-

σε ψήγματα της ποιότη-

τάς του και με λίγη τύχη 

θα μπορούσε να αποσπά-

σει τουλάχιστον τον βαθ-

μό της ισοπαλίας. Με τον 

έμπειρο τεχνικό να εκ-

φράζει την ικανοποίη-

σή του με δηλώσεις του 

στη στήλη: «Θεωρώ ότι 

πραγματοποιήσαμε μία 

ακόμη πολύ καλή εμφά-

νιση απέναντι στον Αστέ-

ρα Έξαρχείων. Ήμασταν 

πολύ ανταγωνιστικοί και 

ειδικά μετά το γκολ που 

δεχθήκαμε στο πρώ-

το μέρος αναλάβαμε την 

πρωτοβουλία των κινή-

σεων, δημιουργήσαμε 

και χάσαμε ορισμένες 

σημαντικές ευκαιρίες 

τουλάχιστον αν ισοφα-

ρίσουμε. Γενικότερα πά-

ντως, έγινε ένα πολύ 

όμορφο παιχνίδι που εν-

θουσίασε όλους όσοι 

το παρακολούθησαν. Θα 

ήθελα να ευχηθώ ολό-

ψυχα χρόνια πολλά και 

Καλά Χριστούγεννα σε 

όλον τον κόσμο».

Ραγδαίες είναι οι εξελίξεις που λαμβά-
νουν χώρα στην τεχνική ηγεσία του Ηφαί-
στου Περιστερίου. Η εντός έδρας ήττα που 
γνώρισε η ομάδα των δυτικών συνοικιών 
από τη Δάφνη Παλαιού Φαλήρου επέφε-
ρε ανακατατάξεις στο τιμόνι της ομάδας. 
Με τη διοίκηση του Ηφαίστου Περιστερίου 
να προχωρά στην πρόσληψη του 37χρο-
νου Κύπριου τεχνικού Χαράλαμπου Λιαι-
λιά, που έχει να επιδείξει αξιόλογη θητεία 
στις επαγγελματικές κατηγορίες της Με-
γαλονήσου και να ανακοινώνει την έναρ-
ξη της μεταξύ τους συνεργασίας με κάθε 
επισημότητα Αναλυτικά η ανακοίνωση: «Ο 
Χαράλαμπος Λιαιλιάς είναι ο νέος προπο-
νητής του Ηφαίστου Περιστερίου, μετά τη 
συμφωνία του με τον πρόεδρο του συλλό-
γου, Κωνσταντίνο Αλαφούζο. Ο 37χρονος 
τεχνικός είναι κάτοχος διπλώματος Uefa 
A και πέρσι ήταν στον πάγκο του Ονήσιλου 
Σωτήρας για την Β΄ Έθνική κατηγορία της 
Κύπρου. Αγωνίστηκε ως ποδοσφαιριστής 
και έκανε τα πρώτα του προπονητικά βή-
ματα στην Δυτική Αττική, ενώ από το 2018 
δραστηριοποιείται αθλητικά στην Μεγαλό-
νησο».

ΑΝΑΓΈΝΝΗΣΗ ΠΈΤΡΟΥΠΟΛΗΣ 
Την παραίτησή του από την τεχνική ηγε-
σία της Αναγέννησης Πετρούπολης ανα-
κοίνωσε ο Μάνος Δουλγεράκης. Αναλυ-
τικά η δήλωση του έμπειρου προπονητή 
«Νομίζω δεν θα μπορούσε να κλείσει κα-
λύτερα ο κύκλος… πολύ ωραία εμφάνι-
ση με ωραίο ποδόσφαιρο, ανατροπή στο 
σκορ, πάθος και πίστη στις δυνατότητες 
μας!!! Μετά από 14 μήνες συνεργασίας με 
το αντρικό τμήμα της Αναγέννησης, μόνο 
θετικές εμπειρίες και καλές αναμνήσεις 
πρέπει και θέλω να κρατήσω!!! Έυχαριστώ 
την διοίκηση για την στήριξη, τους συνερ-
γάτες μου για την πολύτιμη βοήθεια τους, 
μα περισσότερο τους ποδοσφαιριστές δι-
ότι πραγματικά έμαθα πάρα πολλά κοντά 
τους. Τις καλύτερες ευχές από καρδιάς 
για εσάς και τις οικογένειές σας για τις 
γιορτινές αυτές μέρες!! και με μία ευχή 
…η νέα χρονιά να έχει μια πορεία αντάξια 
των δυναμικών σας χαρακτήρων και των 
ποδοσφαιρικών σας δυνατοτήτων!!!»

Νέος προπονητής 
ο Χαράλαμπος 
Λιαιλιάς 

Ψύλλιας: «Παιχνίδι με παιχνίδι 
γινόμαστε όλο και καλύτεροι!» 
Την ανοδική πορεία των τελευταίων αγωνιστικών 
επιβεβαίωσε στον απόλυτο βαθμό ο Λαρισαϊκός απέ-
ναντι στον Γκυζιακό, με τον οποίο αναδείχθηκε ισό-
παλος 1-1 εκτός έδρας Σε μία αναμέτρηση,  όπου 
εκ προοιμίου ο δείκτης επικινδυνότητας ήταν μεγά-
λος, το νεανικό συγκρότημα των κεντρικών προα-
στίων φανέρωσε ψήγματα της ποιοτικής δουλειάς 
που γίνεται, αναδεικνύοντας το ταλέντο του. Με τον 
τεχνικό Θανάση Ψύλλια να έχει κάθε λόγο να έχει 
κάθε λόγο να αισθάνεται χαρούμενος από την πρό-
οδο που παρουσιάζει το σύνολο που διαχειρίζεται. 
«Έίμαι πολύ ευχαριστημένος από τη συνολική εικό-
να αι την πρόοδο που διαπιστώνω από πλευράς των 
ποδοσφαιριστών μου. Aπέναντι στον Γκυζιακό βγά-
λαμε στο χορτάρι αρκετό πάθος, υψηλό βαθμό συ-
γκέντρωσης και αποφασιστικότητα. Στοιχεία, που μας 
έκαναν ιδιαίτερα ανταγωνιστικούς. Το πλέον ενθαρ-
ρυντικό στοιχείο είναι ότι παιχνίδι με παιχνίδι γινό-
μαστε όλο και καλύτεροι,. Διαπιστώνω ότι βγάζουμε 
όλο και περισσότερα από τα στοιχεία που δουλεύ-
ουμε στις προπονήσεις και γενικότερα η ομάδα μας 
γίνεται όλο και πιο συμπαγής. Υπάρχει άφθονο τα-
λέντο και αυτό το γεγονός μας δίνει ακόμη μεγαλύτε-
ρη πίστη και κουράγιο να συνεχίσουμε το έργο μας». 
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ΠΑΓΚΡΑΤΙ

ΗΦΑΙΣΤΟΣ ΠΈΡΙΣΤΈΡΙΟΥ
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Ο Κώστας Αρζένης

ΛΑΡΙΣΑΪΚΟΣ



 γραφει ο ΤΟΛΗΣ ΛΕΛΕΚΙΔΗΣ

Η World Athletics ανακοίνωσε τα κριτήρια πρόκρισης για τους Ολυ-
μπιακούς Αγώνες του 2024 στο Παρίσι. Τα όρια είναι υψηλά για 

τους αθλητές και τις αθλήτριες, καθώς όλο και δυσκολεύουν 
προκειμένου οι πρωταθλητές να «κυνηγούν» τα «εισιτήρια» 

πρόκρισης μέσω ράνκινγκ. 

Ο Χαϊλέ Γκεμπρεσελασιέ γλίτωσε από αυτοκινητικό ατύχημα που συ-
νέβη στην Αντίς Αμπέμπα και όπως αναφέρεται ο Αιθίοπας παλιός 
θρυλικός δρομέας έτρεξε με μεγάλη ταχύτητα. Βγήκε αλώβητος 
από το ατύχημα και μόνο φυσικά το αυτοκίνητό του έπαθε ζη-
μιές. 
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SPORTS

Τρεις Έλληνες πρωταθλητές αναμένεται από τις αρχές Ιανουαρίου 
να πραγματοποιήσουν την προετοιμασία τους στη Λεμεσό. Η Δή-
μητρα Γναφάκη θα πάει από 3 ως 29 Γενάρη και τις ίδιες πε-
ρίπου ημερομηνίες έχει προγραμματίσει και ο Χρήστος Κο-
τίτσας, ενώ η Αρετή Φιλιππίδου θα πάει μεταξύ 3 με 6 και 
για δέκα ημέρες. 

Ένα αθλητικό ζευγάρι έγιναν γονείς! Η Ισπανίδα «χάλκινη» ολυμπι-
ονίκης στο τριπλούν Άνα Πελετέιρο γέννησε πρόσφατα και έφε-
ρε στον κόσμο ένα κοριτσάκι που έχει το όνομα Λούα. Ο πατέρας 

είναι ο Γάλλος «χάλκινος» παγκόσμιος πρωταθλητής στο τρι-
πλούν στον κλειστό το 2016, Μπέντζαμιν Κομπαορέ. 

www.stivostime.gr www.stivostime.gr



ΑΠΑΓΟΡΕΥΕΤΑΙ η αναδημοσίευση, η αναπαραγωγή, ολική, 
μερική, ή περιληπτική, ή κατά παράφραση, ή διασκευή - απόδοση 
του περιεχομένου της εφημερίδας με οποιονδήποτε τρόπο, 
μηχανικό, ηλεκτρονικό, φωτοτυπικό, ηχογράφησης ή άλλον, χωρίς 
προηγούμενη γραπτή άδεια του εκδότη. Νόμος 2121/1993 και 

κανόνες Διεθνούς Δικαίου που ισχύουν στην Ελλάδα.

ΙΔΙΟΚΤΗΣΙΑ 
EDITS & MAGS

ΕΜΠΟΡΙΚΟ ΤΜΗΜΑ 
Αντώνης Νικολόπουλος
sales@sportime.gr

ΔΙΕΥΘΥΝΤΗΣ ΣΥΝΤΑΞΗΣ 
Γιάννης Χωριανόπουλος

DIGITAL ART & DESIGN  
Γιώργος Κοσεντίνος

ΥΠΕΥΘΥΝH ΑΤΕΛΙΕ 
Ρόιλα Κοράλλη

ΦΩΤΟΓΡΑΦΙΕΣ
INTIME 

ΕΚΔΟΤΗΣ 
Περικλής Γκιόλιας 
ΓΕΝΙΚΟΣ ΔΙΕΥΘΥΝΤΗΣ

Γεράσιμος Μανωλίδης 

ΔΙΕΥΘΥΝΣΗ: Ιφιγενείας 47, Νέο Ηράκλειο Τ.Κ.: 142 31 Τηλ.: 210-6871137 Fax: 210-6871001 email: info@sportime.gr

ΚΟΥΡΣΑ  
ΓΙΑ ΔΥΟ
Το χειμερινό ηλιοστάσιο συμβαίνει κάθε 
χρόνο στις 21 Δεκεμβρίου, που αποτελεί το 
εικοσιτετράωρο με τη μεγαλύτερη σε διάρκεια 
νύχτα του εκάστοτε χρόνου. Μόνο που η νύχτα θα 
διαρκέσει λίγο περισσότερο πάνω από το Ρέντη, 
μιας και οι παίκτες, αλλά και ο προπονητής 
του Ολυμπιακού έβαλαν στον εαυτό τους 
τρικλοποδιά. 
Το μείον δώδεκα από τον πρωτοπόρο 
Παναθηναϊκό είναι ήδη δύσκολα, σχεδόν στα 
όρια του mission impossible για να καλυφθεί. 
Ας μην κοροϊδευόμαστε. Ωστόσο, η αισιοδοξία 
των «ερυθρόλευκων» ότι η κατάσταση θα 
γυρνούσε, έσβηνε κάπως το περιρρέον αρνητικό 
κλίμα που κακά τα ψέματα φέρει πάνω του τις 
«αμαρτίες» του καλοκαιριού. 
Πλέον, μετά το 0-2 που έγινε 2-2 λίγο πριν 
εκπνεύσει το 2022, οι Πειραιώτες ξεκαθάρισαν 
με την εμφάνισή τους αυτό που δύνανται να 
κυνηγήσουν στον δεύτερο γύρο και στα πλέι – 
οφ. Και επουδενί δεν είναι το πρωτάθλημα. 
Η κούρσα του τίτλου είναι φτιαγμένη για δύο. 
Για την ομάδα που έχει φορέσει το παλιό, καλο 
κοστούμι του Ολυμπιακού και δεν σταματάει σε 
καμία έδρα (Παναθηναϊκός) και το σύνολο που 
παίζει το πιο θελτικό ποδόσφαιρο, με τις όποιες 
αδυναμίες του στην κατάκτηση νικών (ΑΕΚ).
Ο περσινός πρωταθλητής Ελλάδος ανήκει σε 
άλλη... πίστα. Αυτή της μάχης για την τρίτη θέση, 
για την οποία θα πρέπει να παλέψει κόντρα στον 
ΠΑΟΚ των Κουλιεράκη, Κωνσταντέλια, Λύρατζη, 
Τσαούση και λοιπών. 
Βάλσαμο στην υπάρχουσα κατάσταση, μπορεί 
να αποτελέσει η κατάκτηση Κυπέλλου, η οποία 
φαντάζει ως μόνος τρόπος για να σωθεί κάπως 
μια μαρτυρική σεζόν που ξεκίνησε άσχημα, 
συνεχίζεται οδυνηρά και ουδείς γνωρίζει πως 
θα ολοκληρωθεί.

 γραφει ο ΣΠΎΡΟΣ ΓΙΑΝΝΟΠΟΎΛΟΣ
Λόγια ποιητικά...


